

15 – 21 АВГУСТА 2025

ДАЙДЖЕСТ

#130

ЗАРУБЕЖНЫХ СМИ

Оглавление

Платежи	03
Open Finance	03
Биометрия	04
Облачные сервисы	05
CBDC	06
Блокчейн и криптоактивы	07
Технологические новости	08
Эхо финтеха	09

Платежи

dLocal объявила о партнёрстве с Tiendamia для развития трансграничной электронной коммерции в Латинской Америке, которое расширит возможности локальных платежей на пяти ключевых рынках региона, чтобы предоставить бизнесу эффективные инструменты для приёма и осуществления выплат, а покупателям — обеспечить более быстрый, удобный и инклюзивный платёжный опыт.

Источник:

thepaypers.com

Государственный банк Пакистана (SBP) запустил обновлённую платёжно-расчётную систему под названием PRISM+. С выходом этой новой системы розничные и крупные платёжные системы страны, а также другая инфраструктура будут соответствовать последнему стандарту ISO.

Источник:

thepaypers.com

Open Finance

eBay интегрировала технологию Open Banking в свою программу Seller Capital, чтобы расширить доступ к финансированию для продавцов на своей платформе. Обновление позволяет продавцам делиться банковскими данными с кредитными партнёрами eBay, которые затем могут принимать решения о финансировании на основе более полной информации о финансовом положении компании.

Источник:

thepaypers.com

ВРС выпустила руководство, которое поможет финансовым учреждениям создать экосистемы закрытых и открытых кошельков нового поколения. Руководство представляет собой дорожную карту для разработки, запуска и масштабирования платформ цифровых кошельков в современной платёжной среде.

Источник:

thepaypers.com

Open Finance

Криптовалютные компании призвали отменить банковские комиссии в рамках Open Banking, направив 14 августа 2025 года письмо президенту США Дональду Трампу от имени более 80 организаций, включая Gemini, Andreessen Horowitz, Paradigm и Kraken, в котором предупредили, что новые сборы за доступ к финансовым данным потребителей, запланированные к введению в сентябре, подрывают инновации, ограничивают выбор потребителей и препятствуют подключению банковских счетов к предпочитаемым финансовым продуктам, замедляя прогресс в сфере финтеха.

Источник:

thepayers.com

Биометрия

Мексика запустила тендер с целью выбора поставщика услуг облачной миграции и кибербезопасности для поддержки эффективного внедрения в стране проекта по созданию уникального персонального регистрационного кода (biometric CURP). У заинтересованных участников есть время до 30 августа, чтобы подать заявку, а результаты тендера будут объявлены 3 сентября. Бюджет системы рассчитан на 2025-2028 финансовые годы, а стоимость контракта оценивается примерно в 520 миллионов мексиканских песо, что составляет примерно 27 миллионов долларов США.

Источник:

biometricupdate.com

Власти Нигерии реализуют Национальную программу регистрации, документирования и оформления прав на землю (National Land Registration, Documentation and Titling Program, NLRDP), которая позволит перевести процессы регистрации земли в цифровой формат и выявить реальную ценность земельных активов.

Источник:

biometricupdate.com

Биометрия

Администрация Трампа расширяет сбор биометрических и биографических данных в рамках ужесточения иммиграционной политики. Новые меры знаменуют собой кардинальный сдвиг в сторону внедрения надзора в обычный процесс легальной иммиграции.

Источник:

biometricupdate.com

Бразильские законодатели представили новый законопроект о защите детей в цифровой среде. Он включает положения о проверке возраста и требованиях к дизайну для поставщиков цифровых услуг. Инициатива отчасти вызвана ростом популярности «кидфлюенсеров», стремящихся заработать в интернете.

Источник:

biometricupdate.com

Облачные сервисы

Google построит дата-центр в Австрии. Примечательно, что работы начнутся спустя 17 лет после того, как компания приобрела первый земельный участок под этот проект, сообщает Datacenter Dynamics.

Источник:

datacenterdynamics.com

Компания Oracle внедрила GPT-5 от OpenAI в свои базы данных и SaaS-продукты, включая Fusion Cloud Applications, NetSuite и отраслевые инструменты, такие как Oracle Health. Обновление направлено на более тесную интеграцию бизнес-данных с искусственным интеллектом, чтобы компании могли использовать его аналитические возможности и поддержку кодирования в рабочих процессах.

Источник:

cloudcomputing-news.net

CBDC

Япония выпустит первый стейблкоин на основе иены. Финтех-компания JPYC планирует выпустить новую криптовалюту на 7 млрд долларов в течение трех ближайших лет. Агентство финансовых услуг Японии одобрит выпуск первого стейблкоина, номинированного в иенах, уже осенью 2025 года. Об этом сообщает агентство Nikkei. JPYC будет работать на публичных блокчейнах: Ethereum, Polygon и Avalanche.

Источник:

asia.nikkei.com

Штат Вайоминг совместно с Fireblocks запустил токен Frontier Stable, став первым штатом в США, выпустившим стейблкоин, поддерживаемый государством. Инициатива была разработана для того, чтобы предоставить физическим лицам, компаниям и учреждениям безопасный и прозрачный способ цифровых расчётов. По словам представителей штата Вайоминг, токен призван создать регулируемую модель, которой потенциально могут последовать другие штаты и государственные органы.

Источник:

thepaypers.com

Google Play будет требовать, чтобы поставщики криптокошельков в более чем 15 юрисдикциях, включая США и Европейский союз, имели лицензию и соответствовали отраслевым стандартам в соответствии с новой политикой. Однако обновление не затрагивает некастодиальные кошельки. Как указано в уведомлении о политике Google Play, изменения вступят в силу 29 октября 2025 года.

Источник:

thepaypers.com

Блокчейн и криптоактивы

Криптовалютная биржа Kraken объявила о приобретении Capitalise.ai — поставщика торговых инструментов на основе естественного языка без программирования. Это приобретение позволит трейдерам и инвесторам на платформе Kraken создавать и реализовывать сложные торговые стратегии, используя обычный язык, а не код. Компания Capitalise.ai со штаб-квартирой в Тель-Авиве, Израиль, получила награду Best of Show на выставке FinovateSpring 2017.

Источник:

finovate.com

Австралийское агентство по борьбе с финансовыми преступлениями потребовало от местного подразделения Binance Holdings Ltd. назначить внешнего аудитора после того, как были выявлены «серьезные проблемы» с контролем за отмыванием денег и финансированием терроризма на криптовалютной бирже.

Источник:

bloomberg.com

Таиланд смягчит ограничения для иностранных туристов при конвертации цифровых активов в баты для финансирования расходов на путешествие и трат внутри страны, сообщает Bloomberg. Пробный период программы TouristDigipay стартует в четвертом квартале, заявил министр финансов страны.

Источник:

bloomberg.com

Компания TRM Labs, разработчик решений для блокчейн-анализа, объявила о запуске Beacon Network — сетевой системы для противодействия криптопреступности в режиме реального времени, созданной совместно с правоохранительными органами, ведущими биржами и эмитентами стейблкоинов для блокировки вывода незаконных средств. К инициативе уже присоединились такие платформы, как Coinbase, Binance и PayPal, а также правоохранительные органы США, Великобритании, Германии, Австралии и других стран.

Источник:

trmlabs.com

Технологические новости

В США техногиганты намерены оспорить желание властей регулировать ИИ. Bloomberg со ссылкой на анонимные источники сообщает, что технологические гиганты, включая OpenAI и Google, активно препятствуют регулированию ИИ в США. Эти компании оказывают давление на администрацию и Конгресс, чтобы избежать строгих законов, принятых пятью штатами, включая Техас и Калифорнию.

Источник:

[bloomberg.com](https://www.bloomberg.com)

OpenAI планирует через несколько месяцев открыть корпоративный офис в столице Индии Нью-Дели, тем самым официально закрепившись на ключевом растущем рынке. Компания, известная своим чат-ботом с искусственным интеллектом ChatGPT, начала нанимать сотрудников для расширения своей местной команды, говорится в заявлении компании, опубликованном в пятницу.

Источник:

[bloomberg.com](https://www.bloomberg.com)

Китайская компания DeepSeek анонсировала обновление своей предыдущей модели искусственного интеллекта V3. Новая версия уже доступна для тестирования. Основным преимуществом обновлённой модели является увеличенный размер контекстного окна.

Источник:

[bloomberg.com](https://www.bloomberg.com)

Крупнейшая в мире инвесткомпания BlackRock опубликовала исследование о системе AlphaAgents, которая использует многоагентную архитектуру на базе больших языковых моделей (LLM) для поддержки инвестиционных решений.

Источник:

arxiv.org

Эхо финтеха

Поставщик платёжной инфраструктуры Finzly объявил об интеграции с Q2. Это позволит финансовым учреждениям расширить возможности платежей для своих клиентов. В 2020 году Finzly и Q2 получили награды Best of Show на наших полностью цифровых конференциях.

Источник:

finovate.com

Китайская компания Lenovo Group объявила о решении открыть новую региональную штаб-квартиру в Саудовской Аравии, которая разместится в бизнес-центре Al-Majdou Tower в Эр-Рияде. Возглавит штаб-квартиру ветеран Lenovo Лоуренс Ю (Lawrence Yu). Также сообщается о назначении Джованни Ди Филиппо (Di Filippo) гендиректором Lenovo Saudi Arabia, а Зорана Радумило (Zoran Radumilo) — главным технологическим директором.

Источник:

reuters.com

Объединение крупных владельцев ЦОД Data Center Coalition, включающее Amazon (AWS), Google и др. призвало Министерство финансов США не отменять субсидии на ветряную и солнечную энергетику. По словам представителей коалиции, имеющиеся льготы дают отрасли в США преимущество перед конкурентами из Китая. Как заявляется в письме коалиции главе министерства, любые регуляторные препятствия, замедляющие развёртывание новых генерирующих мощностей, напрямую влияют на способность удовлетворять энергетические потребности ИИ.

Источник:

reuters.com